
Efekty realizacji planu działania w zakresie szkoleo w ujęciu jakościowym          

Analiza ankiet ewaluacyjnych dotycząca szkoleo przeprowadzonych w 2018 roku. 
Jednostka Wsparcia Sieci – JR KSOW woj. opolskie  
 
 

Plan Komunikacyjny (Działanie 8) 

Zorganizowano 4 (podad liczbę) szkoleo podczas których zebrano 122 ankiety. 

  

PODSUMOWANIE ANKIET ŚREDNIA 
ARYTMETYCZNA 

OCEN  Bardzo wysoko (5) Wysoko (4) Przeciętnie (3) Nisko (2) Bardzo nisko (1) 
RAZEM LICZBA 

ANKIET 

Spełnienie Pana(i) oczekiwao 44 67 10 1 0 122 4,26 

Przydatnośd zdobytych informacji pod 
względem podnoszenia umiejętności  
i wiedzy 52 58 11 1 0 122 4,32 

Jak Pan (i) ocenia 
prawdopodobieostwo wykorzystania 
zdobytej wiedzy i umiejętności  
w codziennej pracy  47 62 12 1 0 122 4,27 

Jak Pan (i) ocenia program szkolenia 
47 66 9 0 0 122 4,31 

Dodatkowe uwagi/komentarze: (dodatkowe uwagi uczestników oraz powody pojawienia się oceny „Nisko” i „Bardzo nisko”)  

Brak wyjaśnienia uczestników szkolenia, którzy zaznaczyli w trzech przypadkach ocenę szkolenia jak „nisko” 

  



Efekty realizacji planu działania w zakresie szkoleo w ujęciu jakościowym          

Plan Operacyjny – operacje własne (z wyłączeniem działania 8) 
Zorganizowano  7 (podad liczbę) szkoleo podczas których zebrano 194 ankiet. 

  

PODSUMOWANIE ANKIET ŚREDNIA 
ARYTMETYCZNA 

OCEN  Bardzo wysoko (5) Wysoko (4) Przeciętnie (3) Nisko (2) Bardzo nisko (1) 
RAZEM LICZBA 

ANKIET 

Spełnienie Pana(i) oczekiwao 131 49 12 2 0 194 4,59 

Przydatnośd zdobytych informacji pod 
względem podnoszenia umiejętności  
i wiedzy 125 52 11 1 1 190 

4,57 

Jak Pan (i) ocenia 
prawdopodobieostwo wykorzystania 
zdobytej wiedzy i umiejętności  
w codziennej pracy  118 39 23 3 1 184 

4,47 

Jak Pan (i) ocenia program szkolenia 
124 55 12 3 0 194 

4,55 

Dodatkowe uwagi/komentarze: ………………………………………………………………………………... 

 
Plan Operacyjny – operacje partnerów 
Zorganizowano 21 (podad liczbę) szkoleo podczas których zebrano  234 ankiety. 

  

PODSUMOWANIE ANKIET ŚREDNIA 
ARYTMETYCZNA 

OCEN  Bardzo wysoko (5) Wysoko (4) Przeciętnie (3) Nisko (2) Bardzo nisko (1) 
RAZEM LICZBA 

ANKIET 

Spełnienie Pana(i) oczekiwao 151 78 1 0 4 234 4,59 

Przydatnośd zdobytych informacji pod 
względem podnoszenia umiejętności  
i wiedzy 137 85 8 0 0 230 

4,56 

Jak Pan (i) ocenia 
prawdopodobieostwo wykorzystania 
zdobytej wiedzy i umiejętności  
w codziennej pracy  112 65 17 0 0 194 

4,49 

Jak Pan (i) ocenia program szkolenia 
157 73 3 0 1 234 

4,65 

Dodatkowe uwagi/komentarze: ………………………………………………………………………………... 


